
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MOUNTING INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG

TAPAS LATERALES PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

KTM 1050/1090/1190 ADVENTURE/1290 SUPERADVENTURE/
1290 SUPERADVENTURE R/S/T

Ref.: 7513J

Arandela nylon M5x0,5

Tornillo M5x16 ISO 7380 (negro)

Silentblock M5

Tornillo M6x35 ISO 7380 (negro)

Soporte metálico izquierdo inferior

Soporte metálico derecho inferior

Soporte metálico izquierdo superior

Soporte metálico derecho superior

Juego de tapas laterales

M5x0,5 nylon washer

M5x16 ISO 7380 (black) Allen screw

Silentblock M5

M6x35 ISO 7385 (black) Allen screw

Lower Left metal Support

Lower Right metal Support

Upper Left metal Support

Upper Right metal Support

Infi ll panels

4

4

4

2

1

1

1

1

1

8

9

7

6

5

3

4

2

1

Pg. 1/3



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MOUNTING INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG

3

1

2

2

Ambos lados / Both sides

TAPAS LATERALES PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

KTM 1050/1090/1190 ADVENTURE/1290 SUPERADVENTURE/
1290 SUPERADVENTURE R/S/T

Lado izquierdo
Left side

Lado izquierdo
Left side

Lado izquierdo
Left side

6

3

7

2

7

A

Tornillo original
Original screwA

10N/m / 7.4lbf ft

Pg. 2/3

SÓLO / ONLY
1090 ADVENTURE - 1290 SUPERADVENTURE - 

1290 SUPERADVENTURE R/S/T



MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MOUNTING INSTRUCTIONS

MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m
7

5

6

4

TAPAS LATERALES PARA - INFILL PANELS FOR - SEITENVERKLEIDUNGEN FÜR

KTM 1050/1090/1190 ADVENTURE/1290 SUPERADVENTURE/
1290 SUPERADVENTURE R/S/T

Tornillos originales
Original screws

Solo afl ojar
Just loosen Lado derecho

Right side

Lado derecho
Right side

Lado derecho
Right side

4
6

5

4
B

7

7

Tuerca original
Original nutB

1

8 9

9N/m / 6.6lbf ft

Pg. 3/3

Lado izquierdo
Left side

8
9

1


